

网友教五招 “■丝”变“高富帅”

其实工作、特长、女友、豪车都是假的 心理专家提醒这是虚荣从众

“■丝”和“高富帅”都是网络上热门的娱乐词汇,近日,微博和各大论坛流传着一则“2013年男■丝新标准”,众多网友纷纷称自己躺枪的同时,网友“雷州半岛146”却在天涯上发帖,图文并茂地“手把手”教网友们如何在微博上用照片呈现高富帅的形象。

“屌丝”新标准 网友躺枪
记者看到,这个“2013年男■丝10条新标准”分别是:1.身上现金不超1000元;2.一双皮鞋不超过800元;3.婚前女友不超过3个;4.年终福利不超过1万元;5.喝康师傅绿茶;6.穿真维斯361度;7.抽20元以下的烟;8.开10万以下的车;9.只喝白酒和啤酒;10.三五年没有长途旅游。

昨日下午,记者联系上发帖者陈先生,今年28岁的他在一家设计公司上班,之所以会发这样的帖子,是因为在网上流传的“2013年男■丝10条新标准”中中了9条,“我觉得我就是个普通人,怎么就变成‘■丝’了”。陈先生说,“看一下我在微博上发的照片,用这个标准来看,完全就是■丝影像展,为了摆脱‘男■丝’这个头衔,我整理了一套如何伪装高富帅拍照片的方法,分享给同样遭纳入■丝行列的兄弟们”。

技术帖 如何装出“高富帅”

网帖中,一个朝九晚五上班,解决饮食靠路边摊的“男■丝”,被陈先生利用各种小道具,塑造成了照片中喝进口矿泉水、穿名牌、咖啡厅工作、开着豪车、和美女约会的高富帅形象。

“进口矿泉水,瓶子是真的,水是灌的自来水;咖啡厅是朋友开的,借个景照个像而已;豪车是在停车场随便挨着照张像,车钥匙是借的;各种体育获奖证书是在文具店买的;和美女约会只有两杯饮料而已。”陈先生说,发帖的本意并非真的教大家如何去伪装高富帅,“每个人有不同的生活方式和乐趣,‘■丝’与否其实在于你怎么看,只要在不伤害别人的前提下,适度伪装无伤大雅”。

(据《重庆商报》)



早餐要“营养丰富”,要有“进口”矿泉水。

伪装①

饮食

“……在充满阳光的早晨,来一块黄油土司,配上新鲜的水果,水嘛,一定要是法国原产的依云才洋气……”

真相:其实平时基本上都是睡到要迟到了才起来,吃什么早饭哦,依云矿泉水是在兄弟家拿的瓶子灌的自来水。健康美食更是鬼扯,路边苍蝇馆子几个同事一起搭伙吃炒菜都算是改善生活了。



拿着笔记本坐在咖啡馆,装作“很忙”。

伪装②

工作

“工作就是看看报表,回下邮件,除了定时回公司开会,其他时间完全可以找个舒服的咖啡厅安静地工作,一杯美式咖啡,笔记本系统一定要是最新的win8的,电脑外形要超薄的,口头术语也要专业的, SkyDriver、云共享之类的,一看就让人觉得走在科技时代的前沿。”

真相:早上八点半准时指纹打卡!鉴于有些技术宅破解了这个技术,据说老板要升级成刷脸!晚上不加一两个小时的班你都不好意思走!



抱着自制的奖状,坐在草坪上自拍。

伪装③

特长

“身体健康拥有一两项运动特长,这才是健康的生活状态嘛,要做就要尽量做到最好,不信你看,还有各种项目的证书,游泳健将加散打冠军,这种高富帅有几个妹子能抵挡得住?”

真相:奖状在文具店花个几块钱就买得到,名次和名字就自己打印,对了,要找公司老板借章来盖上,不然看起来就假了。



到停车场,挨着别人的车拍一张。

伪装④

豪车

“车对男人的重要性不用多说,没好车你还称高富帅?提新车了肯定要在微博上晒一哈嘛,新车、钥匙,加上自信的笑容,换个奔驰也就是毛毛雨。”

真相:其实就是在停车场看到的不知道哪个有钱人的车,挨着拍一张嘛。不要把其他车拍进来穿帮了就行了,钥匙找兄弟借,实在人品太差连钥匙都借不到的话还可以上淘宝买一个,有没有车不重要,一定要有车钥匙!



摆上两杯水假装约会

伪装⑤

约会

“绿树成荫的公园里,两个人的饮料,可爱的发夹,粉红色的头绳,一台有品位的女孩儿用的电脑,眼神要给人温暖充满爱意。”

真相:现实是残酷的,自己对着脚架拍吧,女孩的小饰品从小店里几块钱就能买到,笔记本电脑找公司的白富美同事借一个,表情嘛,尽量。(据《重庆商报》)



偏方

老太泡菜坛当拔火罐

近日,医学专业毕业的张明海到自贡市长山镇办事时,看到路边一位太婆用泡菜坛子那么大的陶罐给人拔火罐。“罐子口径大概半根筷子短一点,当时感觉就是‘碉堡’了。”据了解,太婆今年65岁,干这行已经10多年了。而目前医院用的玻璃罐,口径最大也就5厘米。(据《华西都市报》)

网友吐槽

@六安论坛:这回算是开眼了!

@重庆晚报:背上挂着泡菜坛,哥,你确定你是在拔火罐吗?



搞怪

公路施工“模特”当路标

创意无处不在,就连道路施工树立的警示牌,也能玩出创意来。昨日上午,有网友发现:在江西省贵溪市320国道一处施工工地上,居然放着一个塑料人体模特,充当提醒司机的路标。(据《重庆商报》)

网友评论

@玉临风:有创意,要是我们这也能借鉴利用就好了。



苦果

男子长年酗酒喝出“河马脖”

辽宁抚顺李师傅46岁,18岁起喝酒,日饮两三斤白酒,一年至少千斤,啤酒还不算,结果长出“河马脖”。脂肪堆积影响到呼吸,要做吸脂手术。医生说,这叫良性对称性颈部脂肪瘤,长期酗酒导致胆固醇升高,内分泌紊乱,颈部脂肪堆积。(据《信息时报》)

网友评论

@悠远堂2011:喝不死你丑死你。

@香水橘子:日饮两三斤,比普通人喝的水还多!

木兰天池 旅游度假区

木兰天池 景区 度假酒店 餐厅 会议中心

春姿绽放女人季

027-61518926 61518923

3月8日当天出生的女性凭本人身份证免门票
三八红旗手凭本人证书3月份内门票免费

春季健康美丽套餐

原价: 1228元

特价套餐 348元

(有效期至: 2013-5-31日)

内容包括: 四星度假酒店豪华标间一晚, 木兰天池门票两张, 精美早餐两份

300元瑜伽课程免费送(1万名额)

合作单位: 沛松瑜伽馆

国家AAAA级旅游度假区 湖北华中第一漂 湖北最佳避暑胜地
 全国免费电话: 400-027-9993
 地址: 武汉市黄陂区木兰乡木兰天池 网址: www.mtlh.com

各大旅行社均可报名